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PERT – CPM (in haar eenvoudigste vorm)
Methode van het kritieke pad
= organisatiemethode
= geeft antwoord op de vraag: 

welke zijn die activiteiten die bepalend zijn voor de eindaflevertijd

Voorbeeld: 
een bepaalde opdracht bestaat uit 6 activiteiten: A, B, C, D, E en F
Van ieder van deze activiteiten weten we 2 eigenschappen: 
• hoelang duurt ze
• welke activiteiten gaan hier onmiddellijk aan vooraf

of anders gezegd: welke activiteiten moet ten laatste afgewerkt zijn 
alvorens deze activiteit van start kan gaan. 
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Bepaal op basis van de tabel
De structuur zoals hiernaast
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Het project zal ten vroegste 
afgewerkt zijn na 15 dagen





Op dezelfde manier lossen we het volgende vraagstuk op 













Los de volgende oefening op
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ten vroegst afgewerkt  op 33 tijdseenheden
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ten vroegste afgewerkt op 13 tijdseenheden

= kritieke pad
in dit geval zijn het er twee

dus wanneer een van deze activiteten 
langer duurt dan verlengt de eindtijd


